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    Ez a magyar virtus!

Manfred Weber néppárti és Frans Timmermans szocialista jelölt nem felel meg a magyar emberek elvárásainak,
ezért a magyar kormány nem támogatja, hogy európai uniós csúcspozíciókat töltsenek be – közölte a külgazdasági
és külügyminiszter vasárnap a Kossuth rádió Vasárnapi újság cím? m?sorában.

Szijjártó Péter azt mondta: Magyarország csak olyan jelöltet támogat, aki tiszteletben tartja az európai nemzeteket,
hajlandó fellépni a keresztény kultúra megvédéséért, és nem szervezni, hanem megállítani akarja a migrációs
folyamatokat.

Mára Közép-Európa az európai növekedés motorjává vált – jelentette ki Szijjártó Péter, emlékeztetve arra, hogy a
közép-európai országok növekedési üteme több kétszerese volt az európai átlagnak, és olyan döntéseket hoznak,
amelyek „a gazdaság- és a biztonságpolitika szempontjából is az ésszer?ség talaján állnak”.
Ez „kell? er?t” ad ahhoz, hogy Magyarország fellépjen azért:

a négy csúcsvezet?i pozícióból legalább egy a közép-európai térséget képvisel? vezet?é legyen

– hangsúlyozta.

Hozzátette: az a cél, hogy minél hamarabb döntés szülessen a csúcspozíciókról, és utána valós, érdemi ügyekkel –
például az európai biztonság visszaállításával – lehessen foglalkozni.

Kitért arra is:

Magyarország a csúcsjelölti rendszert már a bevezetésekor is megkérd?jelezte, de véleménye szerint most
már az Európai Unió jelent?s része is úgy látja, hogy azt fel kell számolni.

A visegrádi négyek (V4: Csehország, Lengyelország, Magyarország és Szlovákia) ebben a kérdésben több
szövetségesre is találtak.

Hangsúlyozta, hogy a V4 továbbra is a leghatékonyabb és leger?sebb együttm?ködés az unióban.

Szijjártó Péter beszélt arról is, hogy

a klímaváltozás elleni küzdelem sikere Magyarországnak is fontos, ezért az ország betartja a vállalt
nemzetközi kötelezettségeit.

Az egy f?re jutó szén-dioxid-kibocsátás tekintetében Magyarország negyven százalékkal jobban áll, mint a
„klímaellenes küzdelem bajnokaként beállított Németország”, 2030-ra pedig a magyar áramtermelés mintegy 90
százaléka szén-dioxid-mentes lesz – közölte a miniszter.

A 2050-es európai uniós klímasemlegességi célkit?zésr?l azt mondta, hogy óriási kiadásokkal járna és hatalmas
kockázatokat hordozna az európai gazdaság számára, és egyel?re nem látszik, hogy a kiadásokat milyen
forrásokból finanszíroznák. Megjegyezte azt is: Magyarország azért sem támogatja, hogy 2050-re tegyenek
vállalásokat, mert azok itthon 30-40 százalékos rezsiköltség-emelkedéssel járnának.

MTI

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
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- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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